乌鲁木齐高新技术产业开发区(乌鲁木齐市 新市区)建设局 2024年度部门决算公开说明

目 录

第一部分单位概况

- 一、主要职能
- 二、机构设置及人员情况

第二部分 部门决算情况说明

- 一、收入支出决算总体情况说明
- 二、收入决算情况说明
- 三、支出决算情况说明
- 四、财政拨款收入支出决算总体情况说明
- 五、一般公共预算财政拨款支出决算情况说明
- (一)一般公共预算财政拨款支出决算总体情况
- (二)一般公共预算财政拨款支出决算结构情况
- (三)一般公共预算财政拨款支出决算具体情况
 - 六、一般公共预算财政拨款基本支出决算情况说明
- 七、政府性基金预算财政拨款收入支出决算情况说明
- 八、国有资本经营预算财政拨款收入支出决算情况说明
- 九、财政拨款"三公"经费支出决算情况说明
 - 十、其他重要事项的情况说明
- (一)机关运行经费及公用经费支出情况
- (二) 政府采购情况
- (三)国有资产占用情况说明
- 十一、预算绩效的情况说明
- 十二、其他需说明的事项

第三部分 专业名词解释

第四部分 部门决算报表(见附表)

- 一、《收入支出决算总表》
- 二、《收入决算表》
- 三、《支出决算表》
- 四、《财政拨款收入支出决算总表》
- 五、《一般公共预算财政拨款支出决算表》
- 六、《一般公共预算财政拨款基本支出决算表》

七、《政府性基金预算财政拨款收入支出决算表》

八、《国有资本经营预算财政拨款收入支出决算表》

九、《财政拨款"三公"经费支出决算表》

第一部分 单位概况

一、主要职能

- (一)贯彻执行国家、自治区、乌鲁木齐市和我区有关城乡建设、交通、水务的方针、政策和法律、法规,拟订城乡建设、交通、水务建设发展战略、中长期规划、年度计划,并组织实施和监督检查。
- (二)监督管理全区建筑市场,规范市场各方主体行为; 负责全区施工许可范围内的房屋建筑、市政基础设施工程建设 的监督管理;负责权限内建筑工程施工许可管理工作;负责依 法监督管理本区域内各类房屋建筑及其附属设施的建造和其配 套线路、管道、设备的安装项目招投标活动;负责施工许可证 发放范围内建设工程质量和安全的监督管理。
- (三)组织、监督和管理全区工程项目建设和城市基础设施 建设;综合管理城乡建设抗震减灾工作;组织、指导、监督城 乡抗震安居工程建设工作。
- (四)负责辖区内交通基础设施的建设、管理和维护;负责辖区内道路运输、城市公共交通、城市出租汽车的监督管理及 行政执法工作;
- (五)负责农村公路的养护和管理工作;承担国道、省道路 政管理的行政许可工作;负责突发事件中运输工作的组织和保 障工作。
- (六)负责水务监察和水行政执法工作,协调处理水事纠纷;组织实施具有控制性或跨区域的重要水利工程的建设;负

责水利建设工程质量、造价、监理的管理工作;承担水务突发公共事件的应急管理工作;负责农村安全饮水管理工作;指导饮用水水源保护有关工作;指导地下水开发利用和地下水资源管理保护;负责全面推行河湖长制工作。

- (七)负责编制城市基础设施建设及维护项目计划,并协调、监督执行;会同有关部门管理相关城市建设维护资金,汇总、编制资金年度安排计划;组织开展城市建设对外经济合作、项目引进和开发,负责城市基础设施政府与社会资本项目合作推进工作及合作期内管理工作。
- (八)负责全区保障性住房工作;负责全区物业服务管理监督工作。
 - 二、机构设置及人员情况

乌鲁木齐高新技术产业开发区(乌鲁木齐市新市区)建设局 2024年度,实有人数 100人,其中:在职人员 83人,减少1人;离休人员 0人,较上年无变化;退休人员 17人,增加 5人。

乌鲁木齐高新技术产业开发区(乌鲁木齐市新市区)建设局无下属预算单位,下设4个,分别是科室:办公室、综合计划科、建设管理科、建设监督科。

第二部分 部门决算情况说明

一、收入支出决算总体情况说明

2024年度收入总计 103, 293. 53 万元, 其中: 本年收入合计 103, 250. 44 万元, 使用非财政拨款结余(含专用结余) 0. 00 万元, 年初结转和结余 43. 09 万元。

2024年度支出总计 103, 293. 53 万元, 其中: 本年支出合计 103, 293. 53 万元, 结余分配 0.00 万元, 年末结转和结余0.00 万元。

收入支出总体与上年相比,增加11,808.14万元,增长12.91%,主要原因是:新增项目,项目主要包括1、雇员工资及社保公积金;2、区聘人员工资3、乌鲁木齐航空安全能力建设专项补贴资金;4、城北新区道路路灯PPP项目电费;5、清欠工程款;6、2016年城北新区建设用地电力线路改迁工程(施工)-二标段项目。

二、收入决算情况说明

本年收入 103, 250. 44 万元, 其中: 财政拨款收入 95, 459. 40 万元, 占 92. 45%; 上级补助收入 0. 00 万元, 占 0. 00%; 事业收入 0. 00 万元, 占 0. 00%; 经营收入 0. 00 万元, 占 0. 00%; 附属单位上缴收入 0. 00 万元, 占 0. 00%; 其他收入 7, 791. 04 万元, 占 7. 55%。

三、支出决算情况说明

本年支出 103, 293. 53 万元, 其中: 基本支出 1, 510. 79 万元, 占 1. 46%; 项目支出 101, 782. 74 万元, 占 98. 54%; 上缴上级支出 0.00 万元, 占 0.00%; 经营支出 0.00 万元, 占 0.00%; 对附属单位补助支出 0.00 万元, 占 0.00%。

四、财政拨款收入支出决算总体情况说明

2024年度财政拨款收入总计95,460.12万元,其中:年初财政拨款结转和结余0.72万元,本年财政拨款收入95,459.40万元。财政拨款支出总计95,460.12万元,其中:年末财政拨款结转和结余0.00万元,本年财政拨款支出95,460.12万元。

财政拨款收入支出总体与上年相比,增加 8,545.19 万元,增长 9.83%,主要原因是:新增项目,项目主要包括 1、雇员工资及社保公积金; 2、区聘人员工资 3、乌鲁木齐航空安全能力建设专项补贴资金; 4、城北新区道路路灯 PPP 项目电费; 5、清欠工程款; 6、2016 年城北新区建设用地电力线路改迁工程(施工)—二标段项目。与年初预算相比,年初预算数 267,095.47 万元,决算数 95,460.12 万元,预决算差异率-64.26%,主要原因是:棚户区改造政府购买服务项目偿还资本金及利息减少。

五、一般公共预算财政拨款支出决算情况说明

(一) 一般公共预算财政拨款支出决算总体情况

2024年度一般公共预算财政拨款支出 28,413.67 万元, 占本年支出合计的 27.51%。与上年相比,减少 41,771.43 万元,下降 59.52%,主要原因是:棚户区改造政府购买服务项目偿还资本金及利息减少。与年初预算相比,年初预算数155,714.66 万元,决算数 28,413.67 万元,预决算差异率-81.75%,主要原因是:棚户区改造政府购买服务项目偿还资本金及利息减少。

(二)一般公共预算财政拨款支出决算结构情况 社会保障和就业支出(类)194.18万元,占0.69%。 节能环保支出(类)333.37万元,占1.17%。 城乡社区支出(类)23,595.68万元,占83.04%。 农林水支出(类)40.00万元,占0.14%。 交通运输支出(类)56.67万元,占0.20%。 住房保障支出(类)4,193.77万元,占14.76%。

(三)一般公共预算财政拨款支出决算具体情况

1、社会保障和就业支出(类)行政事业单位养老支出(款)机关事业单位基本养老保险缴费支出(项):支出决算数为141.50万元,比上年决算增加4.27万元,增长3.11%,主要原因是:机关事业在职人员缴费基数增加。

- 2、社会保障和就业支出(类)行政事业单位养老支出(款)机关事业单位职业年金缴费支出(项):支出决算数为52.68万元,比上年决算增加23.79万元,增长82.35%,主要原因是:退休申请职业年金缴费人员增加。
- 3、节能环保支出(类)污染防治(款)水体(项):支出决算数为333.37万元,比上年决算增加333.37万元,增长100.00%,主要原因是:老旧小区改造所辖社区增加,项目支出增加。
- 4、城乡社区支出(类)城乡社区管理事务(款)行政运行(项):支出决算数为1,316.61万元,比上年决算增加0.30万元,增长0.02%,主要原因是:新入职2人,工资、社保及公积金缴费增加。
- 5、城乡社区支出(类)城乡社区管理事务(款)其他城乡社区管理事务支出(项):支出决算数为382.59万元,比上年决算增加382.59万元,增长100.00%,主要原因是:雇员经费和区聘人员经费增加,项目支出增加。
- 6、城乡社区支出(类)城乡社区公共设施(款)其他城乡社区公共设施支出(项):支出决算数为20,896.48万元, 比上年决算减少44,168.63万元,下降67.88%,主要原因是:棚户区改造政府购买服务项目偿还资本金及利息减少。
- 7、城乡社区支出(类)城乡社区环境卫生(款)城乡社区环境卫生(项):支出决算数为1,000.00万元,比上年决算增加1,000.00万元,增长100.00%,主要原因是:1、城北污水处理厂项目;2、城北新区道路路灯及农村路灯PPP项目;3、城北新区污水进退水管线PPP项目,共增加3个项目,项目支出增加。
- 8、农林水支出(类)水利(款)水资源节约管理与保护(项):支出决算数为20.00万元,比上年决算增加20.00万元,增长100.00%,主要原因是:所辖创建节水型小区增加,项目支出增加。

- 9、农林水支出(类)水利(款)农村供水(项):支出决算数为20.00万元,比上年决算增加20.00万元,增长100.00%,主要原因是:2024年农村饮水安全维修养护增加,项目支出增加。
- 10、交通运输支出(类)公路水路运输(款)公路养护(项):支出决算数为56.67万元,比上年决算增加19.79万元,增长53.66%,主要原因是:新增2023年度农村客运补贴项目,项目支出增加。
- 11、住房保障支出(类)保障性安居工程支出(款)棚户区改造(项):支出决算数为3,311.97万元,比上年决算增加2,945.23万元,增长803.08%,主要原因是:棚户区改造所辖社区增加,项目支出增加。
- 12、住房保障支出(类)保障性安居工程支出(款)公共租赁住房(项):支出决算数为 0.00 万元,比上年决算减少 2,100.87 万元,下降 100.00%,主要原因是:本年未安排保障性租赁住房项目中央补助资金项目经费。
- 13、住房保障支出(类)保障性安居工程支出(款)保障性住房租金补贴(项):支出决算数为221.93万元,比上年决算减少289.94万元,下降56.64%,主要原因是:所辖申请公租房租赁补贴家庭减少,项目支出减少。
- 14、住房保障支出(类)保障性安居工程支出(款)老旧小区改造(项):支出决算数为620.45万元,比上年决算增加240.45万元,增长63.28%,主要原因是:老旧小区改造所辖社区增加,项目支出增加。
- 15、住房保障支出(类)保障性安居工程支出(款)保障性租赁住房(项):支出决算数为39.42万元,比上年决算减少179.79万元,下降82.02%,主要原因是:所辖社区租赁住房人员减少,项目支出减少。
- 16、灾害防治及应急管理支出(类)应急管理事务(款)灾害风险防治(项):支出决算数为0.00万元,比上年决算

减少22.00万元,下降100.00%,主要原因是:本年未安排第一次全国自然灾害普查高新区城镇房屋建筑调查项目服务费。

六、一般公共预算财政拨款基本支出决算情况说明

2024年度一般公共预算财政拨款基本支出 1,510.79 万元,其中:人员经费 1,486.45 万元,包括:基本工资、津贴补贴、奖金、绩效工资、机关事业单位基本养老保险缴费、职业年金缴费、职工基本医疗保险缴费、公务员医疗补助缴费、其他社会保障缴费、住房公积金、退休费、抚恤金、生活补助和医疗费补助。

公用经费 24.34 万元,包括:办公费、印刷费、手续费、水费、电费、邮电费、差旅费、工会经费、其他交通费用和办公设备购置。

七、政府性基金预算财政拨款收入支出决算情况说明

2024年度政府性基金预算财政拨款收入总计 67,046.45万元,其中:年初结转和结余 0.00万元,本年收入67,046.45万元。政府性基金预算财政拨款支出总计67,046.45万元,其中:年末结转和结余 0.00万元,本年支出 67,046.45万元。

政府性基金预算财政拨款收入支出总体与上年相比,增加50,330.39万元,增长301.09%,主要原因是:1、偿还PPP项目贷款资本金及利息支出增加;2、新增水库移民人员后期扶持资金补贴项目。与年初预算相比,年初预算数111,380.81万元,决算数67,046.45万元,预决算差异率-39.80%,主要原因是:棚户区改造政府购买服务项目偿还资本金及利息减少。

政府性基金预算财政拨款支出 67,046.45 万元。

- 1、城乡社区支出(类)国有土地使用权出让收入安排的支出(款)其他国有土地使用权出让收入安排的支出(项):支出决算数为25,240.51万元,比上年决算增加16,930.51万元,增长203.74%,主要原因是:偿还PPP项目贷款资本金及利息支出增加。
 - 2、城乡社区支出(类)国有土地使用权出让收入对应专

项债务收入安排的支出(款)棚户区改造支出(项):支出决算数为41,800.00万元,比上年决算增加41,800.00万元,增长100.00%,主要原因是:偿还PPP项目贷款资本金及利息支出增加。

- 3、农林水支出(类)大中型水库移民后期扶持基金支出(款)移民补助(项):支出决算数为5.94万元,比上年决算增加5.94万元,增长100.00%,主要原因是:2024年水库移民人员后期扶持资金补贴增加,项目支出增加。
- 4、其他支出(类)其他政府性基金及对应专项债务收入安排的支出(款)其他地方自行试点项目收益专项债券收入安排的支出(项):支出决算数为 0.00 万元,比上年决算减少8,400.00 万元,下降 100.00%,主要原因是:本年未安排政府购买服务项目经费。

八、国有资本经营预算财政拨款收入支出决算情况说明

本单位本年度无国有资本经营预算财政拨款收入、支出及 结转和结余,国有资本经营预算财政拨款收入支出决算表为空 表。

九、财政拨款"三公"经费支出决算情况说明

2024年度财政拨款"三公"经费支出 0.00万元,与上年相比无变化,主要原因是:严格按照预算执行,本年度无差异,本年未安排支出。其中:因公出国(境)费支出 0.00万元,占 0.00%,与上年相比无变化,主要原因是:严格按照预算执行,本年度无差异,本年未安排支出;公务用车购置及运行维护费支出 0.00万元,占 0.00%,与上年相比无变化,主要原因是:严格按照预算执行,本年度无差异,本年未安排支出;公务接待费支出 0.00万元,占 0.00%,与上年相比无变化,主要原因是:严格按照预算执行,本年度无差异,本年未安排支出。

具体情况如下:

因公出国(境)费支出 0.00 万元, 开支内容包括。单位全年安排的因公出国(境)团组 0个, 因公出国(境)0人次。

公务用车购置及运行维护费 0.00 万元,其中:公务用车购置费 0.00 万元,公务用车运行维护费 0.00 万元。公务用车运行维护费开支内容包括。公务用车购置数 0 辆,公务用车保有量 0 辆。国有资产占用情况中固定资产车辆 17 辆,与公务用车保有量差异原因是:车辆由机关服务中心统一管理,与公务用车无差异。

公务接待费 0.00 万元, 开支内容包括。单位全年安排的 国内公务接待 0 批次, 0 人次。

与全年预算相比,财政拨款"三公"经费支出全年预算数0.00万元,决算数0.00万元,预决算差异率0.00%,主要原因是:严格按照预算执行,本年度无差异,本年未安排支出。其中:因公出国(境)费全年预算数0.00万元,决算数0.00万元,预决算差异率0.00%,主要原因是:严格按照预算执行,本年度无差异,本年未安排支出;公务用车购置费全年预算数0.00万元,决算数0.00万元,预决算差异率0.00%,主要原因是:严格按照预算执行,本年度无差异,本年未安排支出;公务接待费全年预算数0.00万元,决算数0.00万元,预决算差异率0.00%,主要原因是:严格按照预算执行,本年度无差异,本年未安排支出。因是:严格按照预算执行,本年度无差异,本年未安排支出。

- 十、其他重要事项的情况说明
 - (一) 机关运行经费及公用经费支出情况

2024年度乌鲁木齐高新技术产业开发区(乌鲁木齐市新市区)建设局单位(行政单位和参照公务员法管理事业单位)机关运行经费支出 24.34万元,比上年减少 18.96万元,下降43.79%,主要原因是:厉行节约,减少支出。

(二) 政府采购情况

2024年度政府采购支出总额 7.76万元,其中:政府采购货物支出 7.66万元、政府采购工程支出 0.00万元、政府采购服务支出 0.10万元。

授予中小企业合同金额 7.76 万元, 占政府采购支出总额的 100.00%, 其中: 授予小微企业合同金额 7.76 万元, 占政府采购支出总额的 100.00%。

(三)国有资产占用情况说明

截至2024年12月31日,房屋0.00平方米,价值0.00万元。车辆17辆,价值198.03万元,其中:副部(省)级及以上领导用车0辆、主要负责人用车0辆、机要通信用车0辆、应急保障用车0辆、执法执勤用车0辆、特种专业技术用车0辆、离退休干部服务用车0辆、其他用车17辆,其他用车主要是:;单价100万元(含)以上设备(不含车辆)0台(套)。

十一、预算绩效的情况说明

根据预算绩效管理要求,本单位2024年度预算绩效管理 形成整体支出绩效自评表1个,全年预算总额 510883.15 万 元,实际执行总额 293348.34 万元; 预算绩效评价项目 11 个,全年预算数 274871.70 万元,全年执行数 68296.05 万 元。预算绩效管理取得的成效:一是严格按照上级要求,对部 门整体支出、部门预算项目、专项项目等均编制了绩效目标, 实现了财政预算资金的全覆盖。这些绩效目标明确了项目的产 出和效果,为后续的绩效监控和评价提供了重要依据;二是注 重绩效运行监控, 将预算绩效管理关口前移, 充分发挥预算绩 效目标前置引领和过程约束作用。通过按季度考量预算执行情 况及绩效目标完成情况,对偏离绩效目标的问题进行分析,对 全年绩效目标完成情况进行评估预警,确保了绩效目标的实现; 三是重提升绩效评价质量,按质按量报送相关绩效评价报告。 这些报告不仅反映了项目的实施效果, 还为下一年度的资金安 排提供了重要参考。同时,还通过自我评价和外部评价相结合 的方式,不断完善绩效评价指标体系,提高绩效评价的科学性

和公正性; 四是将绩效评价结果作为编制下一年度预算的重要 依据,加强内部控制,完善项目管理。对评价的项目实施了整 改,并将整改情况纳入绩效考核范围。这种将绩效评价结果与 预算管理紧密结合的做法,有效提高了财政资金的使用效益; 五是通过预算绩效管理的实施,在资金使用方面取得了显著成 效。一方面,通过严格的项目评审和绩效监控,确保了财政资 金用于最需要的地方,避免了资金的浪费和低效使用;另一方 面,通过绩效评价和结果应用,不断优化财政资源配置,提高 了财政资金的使用效益。发现的问题及原因: 一是对各项指标 和指标值要进一步优化、完善,主要在细化、量化上改进;二 是绩效评价工作还存在自我审定的局限性, 缺乏绩效评价的专 业人才。难以适应绩效评价管理工作涉及面广、技术性强的要 求,会影响绩效评价质量,容易造成问题的疏漏,在客观性和 公正性上说服力不强。下一步改进措施:一是进一步完善设置 相关工作绩效指标,确保项目达到预期的效益; 二是完善项目 管理制度,加强项目过程控制。具体项目自评情况附项目支出 绩效自评表。具体项目自评情况附绩效自评表及自评报告。

具体附部门整体支出绩效自评表,项目支出绩效自评表和部门评价报告。

部门(单位)整体支出绩效目标自评表 (2024年度)

部门(单位)名称		乌鲁木齐高新技术产业开发区(乌鲁木齐市新市区)建设局										
	资金来 源	年初预算数	全年预算 数	全年执行 数	分值权 重	执行 率	得分					
	年度总 资金	510883. 15	510883. 1 5	293348.3	10	57. 42 %	5.74					
部门资金 (万元)	上级资 金 (万 元)	10590. 29	10590. 29	4635. 96	_	-	-					
	本级资 金 (万 元)	500292. 86	500292. 8 6	288712.3 8	_	-	-					
	其他资 金 (万 元)	0	0	0	-	-	-					

4 22 1M1	H 7-
预期	日怀

实际完成情况

总体绩效目标:

在区委、区政府正确领导下,拟订城乡建设、交通、水务建设发大交通、水务建设为,并以成略、中长期规划、年度计划,车度计划,车度计划,车度计划,车度计划,车度计划,车度计划,车度,负责全区工程建设的监督中理全区工程项目建设,负责水利管理工作;负责水外理、路的养护和管理工作;负责水外理、路的养护和管理工作;负责水处理水等和外;负责水利建设工程,负责全区保障性住房工作;负责全区物业服务管理监督工作。

年度总体 目标

学习贯彻习近平新时代中国特色 社会主义思想,落实以人民为中心 的发展理念,进一步完善市政基础 设施, 计划保障配套率达 95%以 上,项目总投资约7.49亿元。对辖 区内 430 户低收入人员进行公租房 租赁补贴及 6674 户老旧小区的道 路、供水管网、燃气管网等公共设 施进行改造; 开展棚户区基础设施 改造任务, 使2700户居民受益; 做 好美丽乡村农村公路养护项目。进 一步加强生态管理,促进村庄 16条 道路的整治建设,促进当地经济又 好又快民展,增加当地农民收入, 改善当地农民的生活环境, 打造更 加美丽的新农村。推进保障性住房 建设、改善老城区基础设施,解决 居民生活中遇到的实际困难、提高 辖区居民生活质量、改善发生构建 和谐社会。

2024年,我单位在区委、区政府正确领导下,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习习近平总书记重要讲话精神,坚决贯彻落实自治区党委、市委和区委各项会议精神及工作部署。为持续完善城北新区基础设施配套,实施完成高科路(阜新街-城北主干道)建设,总长度850米。完成4条农村公路及S112线共12.52Km 道路的修补养护工作,美丽乡村PPP项目公路养护完成16条日常养护。城市基础设施项目组2024年重点投资项目10项,总投资约56.25亿元,年度计划投资约5.59亿元,目前已完成年度投资7.25亿元,投资完成率约129.7%。城市基础设施配套保障率达到95%以上。房地产项目组2024年重点投资项目33项,总投资约613.1亿元,年度计划投资约52.8亿元,已完成年度投资50.37亿元。

审核上报保障性住房材料 2624 户,审核四个季度公租房租赁补贴申请业务 6780 户,保障性租赁住房全年发放四次,全年平均完成户数 377 户,发放水库移民人员补助资金 99 人,完成老旧小区改造户数 6674 户,棚户区改造受益户数 2771 户。

推进原恒大项目保交楼、区保交房工作。我区现有恒大"保交楼"项目6个,182栋楼14692套房毛坯交付与销号任务现已全数完成;已完成精装修任务6320套。全区21个保交房项目上报17个销号材料(13个通过审核,4个持续审核),销号率为82.39%,完成市级年度目标任务。2024年区建设局分别于1月、11月化解欠款50项,偿还欠款3532万元。

一级指标	二级指标	三级指标	预期指标 值	指标值设 定依据	实际完 成指标 值	分值 权重	得分
运行成本							
管理效率							
履职效能	数量指标	公租房租赁 补贴户数	>=430 户	工作计划	377 户	15	13. 15

		改造老旧小 区户数	>=6674 户	工作计划	6674 户	10	10
		农村公路养 护数	>=16 条	工作计划	16 条	15	15
		新建道路数 量	=0 条	工作计划	0条	0	0
		项目总投资	>=7. 49 亿元	工作计划	7. 25 亿 元	20	19. 36
	质量指	基础设施建设配套率	>=95%	工作计划	95%	15	15
社会效益	数量指标	棚户区基础 设施改造受 益户数	>=2700 户	工作计划	2771 户	15	15
可持续发 展能力							
服务对象满意度							
		总分	100	93. 25			

(2024 午)及)										
项目	名称				保障性多	安居工程				
主管	部门		建设周	∃ ∃	实施单位	乌鲁木齐高部 齐ī		产业开 区)建		乌鲁木
				年初预算 数	全年预算 数	全年执行数		分 值	执行率	得分
项目		年度资金		10561.44	17264. 48	11942. 82		10	69. 18%	6.92 分
万	元)	其中: 当 政拨		10561. 44	17264. 48	11942. 82		_	_	_
		其他资金			0	0		_	_	_
			预其	阴目标			实际完	尼成情况	兄	
年总目	初以效公和计赁房集发题项区15机感棚础隐用户习人落租棚划补租公放,目6603第三户设售了区	匠民实房中支佔责组《是十74)新幸区拖集时约,平为,租区付资补房有高划户/元和福存和中新27/新中今赁改174都资数保居付上,质、建境为街户,时心年头则环4.拨金4降民门基;量多第分此道户;	式的转站员 4 文章是是 00础改量表镜长比值进中发计的目 4 到发 2 了生 00设善发全密件我办行国展划发。万到到户城活 7.施城展感度差局事户特理支放 1.元保保,镇质 9 范请,。大等拟处户	高色、 17264. 48 [2] 接近,从 3、现计、内 5、 6、 6、 6、 6、 6、 6、 6、 6、 6、 6、 6、 6、 6、	思惠万的补分,。 0 家小士,推民的年消5道 改想民元改贴公确高元庭区1 改动群老限防2.所造,政元造12租保新/住区老造城众城久和12辖成落策用项4 房公区进房选旧遗市获区、治万的成实有于目年租租筹行间该,本有得、基安元棚车,	截止 2024 年 11942. 82 万 老旧小区的 等 216. 36 万元。 8255. 37 万元 户的基础。 位 3416. 09 万 造提升。	元,用 改造76户 元/月进 老于进 用于发 运改造	于公租 脚户租房 拉行区对 力 21 之 提升。	L房改租女选旧棚文选旧棚,连上棚,连上棚,一里里里里里里里里里里里里里里里里里里里里里里里里里里里里里里里里里里里里	其中,大量的,是一个,,是一个,,是一个,是一个,,是一个,是一个,是一个,是一个,是一个,
	一级指标	 二级指 标	=	级指标	年度指标值	实际完成值	分 值	得分	分析	差原因 斤及改 措施
年 绩 指 完 情 况	产出指标	数量指标	住房货赁补则	R障家庭租 占	>=452 /	=376 <i>j</i> =ੇ	6	4. 98	补则 8 中和 开 ²	示 发 放 程 存 在 表 地 表 地 系 送 表 地 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、

							等情况发 生,存在 一定误 差,下年 优化指 标。
		老旧小区改造户 数	>=6674 🖻	=6674 🖻	8	8	
		棚户区改造	>=2700 户	=2771 j `	8	8	
	质量指	验收合格率	=100%	=100%	8	8	
	标 	补贴发放完成率	=100%	=100%	4	4	
	时效指 标	工程按时完工率	=100%	=100%	6	6	
成		租赁补贴标准	<=280 元/ 月/人	=280 元/月 /人	4	4	
本指	经济成 本指标	老旧小区改造成 本	<=15130 元 /户	=12369.45 元/户	6	4. 91	
标		棚户区改造成本	<=20193 元 /户	=12328 元/ 户	10	6. 11	
效 益 指 标	社会效益指标	棚户区改造分配 入住率	>=90%	=98%	20	20	目标值设 置较低, 下一年优 化目标 值。
满意度指标	满意度 指标	城镇住房保障家庭满意度	>=95%	=95%	10	10	偏差率较小。
		 总分			100	90.92 分	

					(2024年度)						
项目	名称				农村公	路养护					
主管	部门		建设局	= =	实施单位	乌鲁木齐高新 齐ī			开发区 建设局	(乌鲁木	
				年初预算 数	全年预算 数	全年执行数		分 值	执行率	得分	
项目	资金	年度资金	总总额	24. 00	125	13.00		10	10. 40%	1.04 分	
(万	元)	其中:当		24	125	13			_	_	
			资金		0	0			_		
			预期	期目标			实际是	完成情			
年度 总标	护工和 公路 2253. 方米。	程,项目 <i>养</i> 及 S112 等 83 平方米 通过项目	世別支付 125 万元,主要用于农村公路养 是,项目养护内容包括:庆和一路、安米 这 S112 等 5 条道路病害处理,养护面积约 33 平方米,每年养护成本 209. 46 元/平 通过项目的实施,充分发挥公路网络功 或善周边出行环境,拉动周边经济发展。						、东戈壁 12 的农 3 平方米 善周边出	村、安 村公路 , 充分	
	一 级 指 标	二级指标	=	级指标	年度指标值	实际完成值	分 值	得	分分	差原因 析及改 进措施	
		数量指	公路身	 护条数	>=5 条	=5 条	7		7		
		标	公路身		>=2253.83 平方米	=2253.83 平方米	8	8	3		
年度	产出指标	出	质量指标	公路第量达标	ݙ护工程质 示率	>=95%	=100%	12	1	2 下	标值设 较低, 年度继 优化指 标。
完成情况	.,	时效指	资金之	万 付及时率	=100%	=10.4%	13	1.	35 第 定	前项目 特做财 计结束 计结剩 淡款项。	
	成 本 指	经济成 本指标	公路身	 宇护成本	<=209.46 元/平方米	=57.67/平 方米	20	5.	51 等	前项目 待做财 ・审计,	

标							审计结束 后支付剩 余款项。
效益指标	社会效益指标	改善周边居民出 行环境	显著	部分实现目 标	20	16	目前待审计, 等审计计 等审计 方 等 市 方 , 京 , 京 , , , , , , , , , , , , , , ,
满意度指标	满意度 指标	受益群众满意度	>=95%	=98%	10	10	目标值偏 差较小, 下年度继 续优化指 标。
		100	60.90 分				

					(2024年度)						
项目	名称				棚户区改						
主管	部门		建设局	III	实施单位	乌鲁木齐高新 齐ī	新技术				乌鲁木
				年初预算 数	全年预算 数	全年执行数		分 值	执行率		得分
项目	资金	年度资金	 总总额	142919. 5 9	142611.38	8198. 28		10	5. 7	75%	0.58 分
(万	元)	其中: 当		142919. 5 9	142611.38	8198. 28			_	_	_
		其他	资金		0	0		_	_	_	_
			预期	期目标			实际是	完成情	青况		
年度 总标	造升约 年安排 付一次	从 2016 年开始我区对 12 个片区棚户区进行改造升级预算总投资 2, 130, 700. 78 万元。项目本年安排预算改造资金 142611. 38 元,每季度支付一次,每次 35652. 84 万元;有效改善居民居住环境提高居民生活质量,改善民生构建和谐社会。					3198.2 区棚户 一次, 秦居民	8万 で区 き を を 居住	元,i 挂行改 支付 ; 环境;	亥项目 造升。 2049. 是高居	针对 级。 57 万
	一级指标	二级指标	=	级指标	年度指标值	实际完成值	分值	得	分	分析	差原因 行及改 措施
		数量指	改造升	十级片区	=12 个	=12 个	10	1	.0		
		标	支付次	大数	=4 次	=4 次	10	1	.0		
年度	产出指标	质量指标	资金货	R 障率	=100%	=5.75%	10	0.	57	整,	文策调 大部 受金转 浅下。
领 指完成 情况	.164,	村 対指 标	资金支	万付及时率	=100%	=5. 75%	10	0.	57	整,	文策调 大部 经金转 钱下。
	成本指标	经济成 本指标	每次支 本	文付资金成	<=35652.8 4 万元/次	=2049.57 万元/次	20	1.	15	整, 分资	文策调 大部 子金转 浅下。
	效 益	社会效 益指标		居民居住环 高居民生活	显著	实现目标程 度较低	20	1	.2		ὲ支付 成较

指标		质量					低。
满意度指标	满意度 指标	受益居民满意度	>=95%	=97%	10	10	目标值设 置较低, 下年度继 续优化完 善指标。
		100	44.87 分				

					(2024 平)及)					
项目	名称				人员	补助				
主管	部门		建设局	₹	实施单位	乌鲁木齐高新 齐ī			开发区(建设局	乌鲁木
				年初预算 数	全年预算 数	全年执行数	全年执行数 分 执行 值 执行			得分
项目	资金	年度资金	 总总额	4. 32	382. 68	82. 68 382. 59 10		10	99. 98%	10.0 0分
万	元)		其中: 当年财 政拨款 4.32		382. 68	382. 59	-	_		_
		其他资金			0	0	-	_		_
			预期	期目标			实际是	完成情	 青况	
年度 总标	经费引 (2 次 f 2 次 f 2 次 f 5320. f 2 分 f 3 k s 4)	R工作的证 共 382.6 大 382.6 + 582.6 + 582.6	8 万元, 《补助经 女 25.54 定 雇员 27 , 雇员 6 , 的实施,	截止 2024 年 类预对 2 名 完成对 2 名 4.23 万元,会 工作人员元,分 5320.88 元; 万元,万元人员 1.08 万元/列 障人员的解决 众。	共 38二 作 人立 在 年 发立 25.5对 放 12人 收 入, 6, 6, 7, 6, 7, 7, 6, 7, 7, 8, 7, 6, 7, 6, 7, 7, 6, 6, 7, 6, 6<td>2.59</td><td>万元,其 放个人区 次,每放 元,发员的 是一人。 最 最 员 员 是 员 是 是 员 是 是 员 是 是 员 的 的 是 是 是 员 的 的 的 的 的 的 的 的 的 的 的 的 的</td><td>中: 已</td>	2.59	万元,其 放个人区 次,每放 元,发员的 是一人。 最 最 员 员 是 员 是 是 员 是 是 员 是 是 员 的 的 是 是 是 员 的 的 的 的 的 的 的 的 的 的 的 的 的	中: 已		
	一 级 指 标	二级指标	=	级指标	年度指标 值	实际完成值	分 值	得	分分分	差原因 析及改 生措施
			 工作队 	人人数	>=2 人	=2 人	4	4	1	
			发放》	大数	>=12 次	=12 次	2	2	2	
年度数指家	产出指	数量指标	雇员/	、数	>=27 人	=27 人	9	Ç	· 小 度	扁差较 ,下年 减少偏 差。
完成情况	标	l i	区聘丿	、员人数	>=4 人	=4 人	3	3	3	
		质量指 标	人员才	考核合格率	=100%	=100%	10	1	0	
		时效指 标	资金发		=100%	=100%	12	1	2	

成	经济成 本指标	人均补助标准	<=1800 元/ 月	=1800 元/ 月	5	5	因年中人 员请假, 扣补贴后 实际完成 值较低。
本 指 标		雇员人均补助标 准	<=1.08万 元/月	=1.08 万元 /月	10	10	偏差较 小,下年 度减少偏 差。
		区聘工作人员	<=5320.88 元/月	=5320. 88 元/月	5	5	
效 益 指 标	社会效益指标	有效解决居民困难	有效	达成目标	20	20	
满意度指标	满意度 指标	受益群众满意度	>=95%	=95%	10	10	偏差较 小,下年 度减少偏 差。
		100	100.0 0分				

项目支出绩效自评表 (2024 年度)

					(2024 平度)	支 <i>)</i>				
项目	名称				水质提升	改造项目				
主管	部门		建设户	₹	实施单位	乌鲁木齐高; 齐ī			开发区(. 建设局	乌鲁木
				年初预算 数	全年预算 数	全年执行数		分 值	执行率	得分
项目		年度资金		40.00	40	40.00		10	100.00	10.0 0分
(万	元)	其中: 当 政拨		40	40	40	-		_	_
		其他	资金			0	-	_		_
			预期	期目标		实际完成情况				
年度总标目标	个节三点药消水平有基件,所有外别,是有人,	大金共及 全金进街大点收水改水覆测一接购,点造质盖能步,置话 是近洲一接	是备了。 87 是型设吨不新量型设吨不新展 11 数据,	元,其中 20 海材料,4. 用于节水宣传 发氯酸酸酸 提次氯酸达到程 供水材性成果 人。 战略顺利实 人。 战略顺利实	13 万元用于 专。主对人用于 医新人、水型的 生器、水水量 一个。 一个。 一个。 一个。 一个。 一个。 一个。 一个。 一个。 一个。	世 2024 40 四 水 要 族 酸 等 供 不 步 效 扎 2024,备,个 供 生 达 程 高 拓 , 个 供 生 达 程 高 拓 , 祖 3 日 供 水 器 到 设 农 居 , 社	中20フ 特87 に 1 1 1 2 2 3 4 5 4 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5	万科元昌改药水 9 水坚元,用堡造剂工项质成用。、希外保果	于三万宝性人员,并是一个元人,并不是是一个元人的,是是一个人的,我们是一个人的,我们是一个人的,我们是一个人的,我们的,我们的,我们们的,我们们的,我们们们的,我们们们的,我们们们的,我们们们们的,我们们	水于。、次设盖力进兴点节主哈氯备,,一有
	一 级 指 标	二级指标	=	级指标	年度指标 值	实际完成值	分 值	得分	分分分	差原因 折及改 :措施
			采购剂 量	肖毒设备数	>=1 台	=1 台	6	6		
		数量指	采购剂 量	肖毒试剂数	>=6 吨	=6 吨	4	4		
年度	产	数量指		更携式水质 义器数量	>=1 套	=1 套	5	5		
指标完成	出指标		节水清 数	舌 动宣传次	>=9 次	=9 次	5	5		
情况	标	质量指	竣工验	金收合格率	>=100%	=100%	8	8		
		时效指 标	项目指 时间	安计划开工	2024年5 月1日	2024年6 月15日	6	5	时 际	划开工 间与实 开工时 有误

							差,下一 年继续优 化。
		项目按计划完工 时间	2024 年 10 月底前	2024年8 月31日	6	6	
成		供水改造成本	<=20 万元	=20 万元	8	8	
本 指	经济成 本指标	节水宣传费用	<=15.87万 元	=15.87万 元	7	7	
标		节水验收费用	<=4.13万 元	=4.13万元	5	5	
效 益 指 标	社会效益指标	提高群众生活质 量	有效	达成目标	20	20	
满意度指标	满意度 指标	参加活动人员满 意度	>=95%	=96. 7%	10	10	周边居民 对该项满 意,成情况 完成情况 较好。
		总分			100	99.00 分	

					(2024年度)					
项目	名称				项目	余款				
主管	部门		建设户	司 司	实施单位	乌鲁木齐高 齐ī			开发区 建设局	(乌鲁木
				年初预算 数	全年预算 数	全年执行数	, ,	分 值	执行率	图 得分
项目	资金	年度资金	 总总额	4896. 87	3372. 98	3229. 15		10	95. 74	9.57 分
(万	元)	其中:当		4896.87	3372. 98	3229. 15	-	_	_	_
		其他	资金		0	0	-	_	_	
			预期	期目标		实际完成情况				
年度 总标	3372. 元, 2017: 厂、t 空产。 北新[98 万元, 下半年计划 年美丽乡村 几场西侧村 业园区道路 区道路路灯	上半年 川支付1 村PPP工 非洪渠市 路工程一 万及农村	工作要求, 计划支付 168 686.49 万元 项目、城北新 可政迁改工程 新达路项目、 计路灯 PPP 项 可已验收通过	86. 49 万 ,用于支付 区污水处理 、2018 年临 银藤路、城 目运维费用	度清欠了2017 新区方水处理 迁改工程。新区工程。新区工程。新区工程。新区工程。 程一新区及工程。 路灯及目工已验收 可目均已验收	年美丽 里厂、 1018年 目、银 月、银 月、缓 り り り り り り り り り り り り り り り り り り り	万乡村 机场空 以藤野 以解企	PPP 项 西侧排注 产业园 人、城北 目运维等 业的资金	目、城北 共渠市政 区道路工 新区道路 费用等 25 金压力,
	一 级 指 标	二级指标	=	级指标	年度指标 值	实际完成值	分 值	得		偏差原因 分析及改 进措施
	产	数量指 标	涉及項	页目个数	>=25 个	=25 个	10	1	0	
	出指	质量指 标	经费伊	R 障率	>=90%	=95. 74%	15	1	5	
£ 1-2-	标	时效指 标	资金之	友付及时率	>=90%	=95. 74%	15	1	5	
年绩指完情度效标成况	成	级冷中	上半年	F 度支付	<=1686. 49 万元	=1676.9万 元	10	9.	94	偏差较 小,下年 度进一步 优化目标 值。
	本指标	本经济成指本指标		F支付	<=1686. 49 万元	=1552.35 万元	10	9.	21	

效益指标	社会效益指标	促进区域经济增 长	有效	达成目标	20	20	偏差较 小,下年 度进一步 优化指 标。
满意度指标	满意度 指标	受群众满意度	>=90%	=96. 25%	10	10	整 非常
		总分			100	98.72 分	

项目支出绩效自评表 (2024 年度)

				(2024 年度)							
项目	名称				小区海红	帛化改造					
主管	部门		建设局	∃	实施单位	乌鲁木齐高第 齐ī		产业F 区)夏		乌鲁木	
				年初预算 数	全年预算 数	全年执行数		分 值	执行率	得分	
项目		年度资金		506.00	506	333. 37		10	65.88%	6. 59 分	
(万	元)	其中: 当 政拨		506	506	333. 37	-	_		_	
		其他	资金			0	-	_	_	_	
			预期	期目标			实际是	完成情	况		
年度体标	设水路人米工万市障理慧际施管面行、程元自能等城旅	文网收道排重 然为可的 6 6 路 10040 6 第 10040 6 第 10040 7 第 10040 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8	、效) 7 三万.锦底快再成要,、方方线8 市改雪途、也,,、方方线8 市改雪途、也,也。	力 506 万元, 力 506 万元, 力 506 万元, 是化、,造 735 程, 一 735 程,和用鲁、 一 735 程,和用鲁、	用于改造排 升。其中: 装 1674 米, 2086.5 概, 2086.5 概, 表 100.62 现 水 次 污 设 安 染 没 没 说 保 水 本 市 创 市 、 居 城 居 城 居 居	截止 2024 年 333. 37 万元, 小区,完成路 化改造 4133. 线改造 1663 态本底,改善 能力,是解符 染治理等问题	用于 8面 23 平 3 米。实 条 水 雪 5 米。	海绵46 6 1030 方米、 元现和提 成收集	公设施改 31平方 排水管区 多复城市 高水安全 利用、2	造 6 个 K、绿 网主网 自然生 全保障	
	一级指标	 二级指 标	=	级指标	年度指标 值	实际完成值	分值	得分	分分	差原因 析及改 挂措施	
			改造小	区数量	>=6 个	=6 个	2	2			
年绩指定	产 出 指	数量指 标	路面改	女 造面积	>=10040 平 方米	=10301 平 方米	8	8	工》 目 ⁷ 差: 下 ²	际量值 院量值小度 际度。 你是 你 你 你 你 你 你 你 你 你 你 你 你 你 你 你 你 你 你	
元成 情况	元从 🙀	指 标		绿化改	文 造面积	>=2086.50 平方米	=2086.5平 方米	7	7	初 阶 量 准 实	步段 估确 际程不 与成相

			排水主管改造长度	>=735 米	=1663 米	3	3	差下续标因下况结情现造实工较年优值。造线杂实进场造完量大度化。地情,际行改成成与
			验收合格率	=100%	=100%	10	10	目标值相 差较大。
		时效指 标	工程按时完工率	=100%	=100%	10	10	
1 1 1	成本	经济成	工程直接费用	<=405.38 万元	=333.37万 元	10	8. 22	指标设置 较高,下 年度继续 优化。
1	指标	本指标	工程间接费用	<=100.62 万元	=0 万元	10	0	指标设置 不合理, 下年度继 续优化。
	效益指标	社会效 益指标	提高群众生活质量	有效	达成目标	20	20	
	满意度指标	满意度 指标	老旧小区居民满 意度	>=95%	=96%	10	10	目标值设置偏低,下年度继续优化。
			总分			100	84.81 分	

项目支出绩效自评表 (2024 年度)

			(2024 年度)							
项目	名称				大型水库移民	后期扶持资金				
主管	部门		建设厂	iii	实施单位	乌鲁木齐高第 齐ī		产业开区)建		乌鲁木
				年初预算 数	全年预算 数	全年执行数		分 值	丸行率	得分
项目		年度资金		6.66	6.66	5. 94		10 8	9. 19%	8.92 分
(万	元)	其中: 当 政拨		6.66	6.66	5. 94	-	_	_	_
		其他	资金		0	0		_	_	_
			预期	胡目标			实际是	完成情况	7	
年度 总体 目标	民镇乡移有放决活移	人手中,对	时我辖区 乡、二社 村、员进行 5人600 万上活条	扶持移民资。 (大) (大) (大) (大) (大) (大) (大) (大) (大) (大)	(安宁渠 乡、地窝堡 汉大中型水库 经核实后共 挂行补贴发 运施有效的解 他们生产生	献止 2024 年 放 5.94 年 放 5.94 渠、 分 字) 分 符 进 人 600 好 展 子 产 重 所 生 严 重 所 生 所 是 所 是 所 是 所 是 所 是 所 是 所 是 所 是 所 是	,已对 居堡大军 (全) (全) (全) (全) (全) (全) (全) (全) (全) (全)	大辖区 大湖乡的型外库和 型经准进 一种工作, 一种工作。 一种工作, 一种工作。 一种工作, 一种工作。 一种工作, 一种工作。 一种工作, 一, 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一	的5个 二年 34 个资 34 个资 34 个资 34 年 34	乡、(要男) (要9) (要9) (大) (要9) (大) (大) (大) (大) (大) (大) (大) (大) (大) (大
	一级指标	 二级指 标	=	级指标	年度指标值	实际完成值	分 值	得分	分标	差原因 折及改 措施
年度		标		、 数	>=106 人	=99 人	10	9. 34	补师 中 人 年 后 完	示发资离, 度 放金世下 续 张优。
绩效 指标	产出	· · ·	涉及乡 量	乡(镇)数	>=5 个	=5 个	2	2		
完成 情况	指标		涉及木 数量	付(社区)	>=34 个	=34 个	2	2		
		质量指标	移民力	、员补助覆	=100%	=93. 4%	5	4. 67	补师 中在 人 年 后	示发金 放金 方 方 多世 下 生 生 化

							指标。
		经费保障率	=100%	=89. 19%	10	8. 92	实补中人年货份 安战金世下一指
	时效指	补助资金发放及 时率	=100%	=89. 19%	11	9. 81	实补中人年步 防贴有员度优标 分变离,进化。
成本指标	经济成 本指标	人均补助标准	<=600 元/ 人/年	=600 元/人 /年	20	20	
效益指标	社会效益指标	有效解决水库移 民困难	有效	达成目标	20	20	偏差较 小,下年 度继续完 善优化指 标。
满意度指标	满意度 指标	受益人员满意度	>=95%	=98. 2%	10	10	偏差较 小,下年 度继续完 善优化指 标。
		总分			100	95.66 分	

	(2024 年度)										
项目	名称			棚	户区改造项目	(政府性基金)				
主管	部门				实施单位	乌鲁木齐高 齐ī	新技术 市新市				鲁木
				年初预算 数	全年预算 数	全年执行数		分 值	执行率		得分
项目	资金	年度资金		70408. 90	69577. 27	3165. 65		10	4. 5	5%	0.46 分
(万	元)	其中: 当 政拨		70408. 90	69577. 27	3165. 65			_	-	_
		其他	资金		0	0			_		
			预期	期目标			实际是	完成怕	青况		
年度总体目标	造升约 年安排 付一次	吸预算总技 非预算改造 次,每次 1 竟提高居民	设资 2, 1 造资金 6 17394. 3	12 个片区棚。 30, 700. 78 万 9577. 27 万元 2 万元;有效 量,改善民	元,项目本 元,每季度支 改善居民居	截止 2024 年 3165. 65 万元 区进行改造升 季度支付 791 民居住环境损 生构建和谐社	,针双 十级。 . 41 万 是高居	対我区 毎季/ 5元/2	区 12 / 度支付 次,有	个片区 け一次, 可效改	棚户 , 每 善居
	一级指标	二级指标	Ξ	级指标	年度指标 值	实际完成值	分值	得	·分	偏差 分析 进抗	及改
		数量指	升级片	ΪX	=12 个	=12 个	10	1	.0		
		标	支付》	欠数	=4 次	=4 次	8	8	8		
年度	产出指标	质量指标	资金份	录 障率	=100%	=4. 55%	10	0.	46	因政 整, 分资 为线	大部 金转
指 完 情况		时效指 标	资金引	支付及时 率	=100%	=4. 55%	12	0.	55	因整, 分货 为线	大部 金转
	成本指标	本经济成指本指标		支付资金数	<=17394.3 2 万元/次	=791.41万 元/次	20	0.	91	因政 整, 分资 为线	大部 金转
	效 益	社会效 益指标	1	居民居住环 高居民生活	显著	实现目标程 度较低	20	1	4	目标 置较	值设 高,

指标		质量					下年度优 化完善指 标。
满意度指标	满意度 指标	棚户区改造被拆迁居民满意度	>=95%	=97%	10	10	拆迁居常 居主常 病度继 年度化指 标。
		总分			100	44.38 分	

项目支出绩效自评表 (2024 年度)

		(2024 平皮)									
项目	名称				市政道路基	础设施项目					
主管	部门				实施单位	乌鲁木齐高 齐ī			.开发区 建设局		過鲁木
				年初预算 数	全年预算 数	全年执行数	, ,	分 值	执行	率	得分
项目	资金	年度资金	è 总额	40965. 25	40965. 25	40965. 25		10	100.0	00	10.0 0分
(万	元)	其中:当		40965. 25	40965. 25	40965. 25		_			_
		其他	资金			0		_	_		_
			预期	期目标			实际是	完成怕	青况		
年度总体目标	里,耳 40965 便利, 业用却	页目总投资 5.25万元。 拟建道路 也、农业月 设改善周边	受 99229 。主要 <i>)</i> 各周边现 月地和常	建设道路总长 万元,本年 为周围居民出 2状主要为住 让山绿化等。 3行环境,拉	计划支付 行提供交通 宅小区、工 通过项目实	截止 2024 年 40965. 25 万元 条,建设道路 为周围居民出 边居民出行环	元,已 8总长。 3行提	完工 度 14 供交	建设道 . 08 公 通便利	路 2 里。 ,改	主要 善周
	一 级 指 标	二级指标	=	级指标	年度指标 值	实际完成值	分值	得	-分	分析	意原因 予及改 昔施
		数量指	道路建	建设数	=20 条	=20 条	8	:	8	无偏	差。
	产 出	标	建设证	道路总长度	>=14. 08 公 里	=14.08 公 里	8		8	无偏	差。
年度	指标	质量指 标	 工程% 	企收合格率	=100%	=100%	10	1	.0	无偏	差。
绩效 指标	t		项目完	完工及时率 	=100%	=100%	14	1	.4	无偏	差。
完成 情况	成本指标	经济成 本指标	道路至本	建设单位成	<=7047.51 万元/公里	=7047.51 万元/公里	20	2	20 无侦		差。
	放 社会效 益 社会效 指 益指 标		提高消发展	吕线经济的	有效	达成目标	10	1	()	小,	差较 下年 比化指 ::

		改善周边居民出 行环境	显著	达成目标	10	10	偏差较 小,下年 度优化指 标。
满意度指标	满意度 指标	受益群众满意度	>=95%	=98%	10	10	大民道设很下 好的地域 大民道。 大民道。 大路, 大路, 大路, 大路, 大路, 大路, 大路, 大路, 大路, 大路,
		总分			100	100.0 0分	

					(2024 年度)							
项目名称		项目余款政府性基金类										
主管部门		实施单位				乌鲁木齐高新技术产业开发区(乌鲁木 齐市新市区)建设局						
项目资金 (万元)				年初预算 数	全年预算 数	全年执行数		分 值	执行率	得分		
		年度资金总额		548. 00	20	20.00		10	100.00	10.0 0分		
		其中: 当年财 政拨款		548	20	20		_	_	_		
		其他资金				0	0 —		_	_		
			预期目标				实际完成情况					
年度总体目标	元,月	目治区、市、区清欠工作的要求,为做好工作,设立此项目。计划年度拨付 20 万日于支付民航补贴资金。其中 10 万计划支码鲁木齐航空公司,10 万元计划支付给西计机航空有限公司。				截止 2024 年 12 月 31 日,我单位已拨付 20 万元,用于支付民航补贴资金。其中: 10 万支付给乌鲁木齐航空公司,10 万元支付给西亚直升机航空有限公司。进一步缓解了企业经营压力。						
	一级指标	旨 标 二级指标		年度指标值	实际完成值	分 值	得到	分分	差原因 析及改 生措施			
年绩指完情	产出指标	数量指 标	涉及企业个数		>=2 家	=2 家	10	10)			
		质量指 标	经费保障率		=100%	=100%	15	15	5			
		时效指 标	资金支付及时率		=100%	=100%	15	15	5			
	成本指标	经济成 本指标	乌鲁才 司补则	大齐航空公 占资金	<=10 万元	=10 万元	10	10)			
			l	直升机航空 卜贴资金	<=10 万元	=10 万元	10	10)			
	效 益 指 标	社会效 益指标	促区域	或增长	有效	达成目标	20	20) り 度 善	i差较 ,下年 继续完 指标。		
	满 意 度	满意度 指标	群众清		>=90%	=97. 25%	10	10) 置	标值设 偏低, 年度继		

	指 标							续完善目 标值。	
总分						100	100.0 0分		

十二、其他需说明的事项 本单位无其他需说明事项。

第三部分 专业名词解释

- 一、财政拨款收入: 指同级财政当年拨付的资金。
- 二、上级补助收入: 指事业单位从主管部门和上级单位 取得的非财政补助收入。
- **三、事业收入:** 指事业单位开展专业业务活动及其辅助活动所取得的收入。
- 四、经营收入: 指事业单位在专业业务活动及其辅助活动之外开展非独立核算经营活动取得的收入。
- **五、附属单位上缴收入:** 指事业单位附属的独立核算单位按有关规定上缴的收入。
- 六、其他收入:指除上述"财政拨款收入"、"事业收入"、 "经营收入"、"附属单位上缴收入"等之外取得的收入。
- 七、年初结转和结余: 指以前年度支出预算因客观条件 变化未执行完毕、结转到本年度按有关规定继续使用的资金, 既包括财政拨款结转和结余,也包括事业收入、经营收入、其 他收入的结转和结余。
- 八、年末结转和结余:指本年度或以前年度预算安排、 因客观条件发生变化无法按原计划实施,需要延迟到以后年度 按有关规定继续使用的资金,既包括财政拨款结转和结余,也 包括事业收入、经营收入、其他收入的结转和结余。
- **九、基本支出:** 指为保障机构正常运转、完成日常工作任务而发生的人员支出和公用支出。
- 十、项目支出: 指在基本支出之外为完成特定行政任务和事业发展目标所发生的支出。
- 十一、经营支出: 指事业单位在专业业务活动及其辅助活动之外开展非独立核算经营活动发生的支出。
- 十二、对附**属单位补助支出**: 指事业单位发生的用非财政预算资金对附属单位的补助支出。
- 十三、"三公"经费: 指用财政拨款安排的因公出国(境)费、公务用车购置及运行费和公务接待费。其中,因公出国(境)费反映单位公务出国(境)的国际旅费、国外城市间交

通费、住宿费、伙食费、培训费、公杂费等支出;公务用车购置反映公务用车购置支出(含车辆购置税、牌照费);公务用车运行维护费反映单位按规定保留的公务用车燃料费、维修费、过路过桥费、保险费、安全奖励费用等支出;公务接待费反映单位按规定开支的各类公务接待(含外宾接待)费用。

十四、机关运行经费: 行政单位和参照公务员法管理的 事业单位财政拨款基本支出中的公用经费支出。

第四部分 部门决算报表(见附表)

- 一、《收入支出决算总表》
- 二、《收入决算表》
- 三、《支出决算表》
- 四、《财政拨款收入支出决算总表》
- 五、《一般公共预算财政拨款支出决算表》
- 六、《一般公共预算财政拨款基本支出决算表》
- 七、《政府性基金预算财政拨款收入支出决算表》
- 八、《国有资本经营预算财政拨款收入支出决算表》
- 九、《财政拨款"三公"经费支出决算表》